

**CHINA – MEASURES RELATED TO THE EXPORTATION
OF VARIOUS RAW MATERIALS**

Reports of the Panel

Corrigendum

Paragraph 1.9, last sentence should read as follows:

"The Panel Reports were circulated to WTO Members on 5 July 2011."

**CHINE – MESURES RELATIVES À L'EXPORTATION
DE DIVERSES MATIÈRES PREMIÈRES**

Rapport du Groupe spécial

Corrigendum

Au paragraphe 1.9, la dernière phrase doit se lire comme suit:

"Les rapports du Groupe spécial ont été distribués aux Membres de l'OMC le 5 juillet 2011."

**CHINA – MEDIDAS RELATIVAS A LA EXPORTACIÓN
DE DIVERSAS MATERIAS PRIMAS**

Informes del Grupo Especial

Corrigendum

La última frase del párrafo 1.9 debe decir lo siguiente:

"Los informes del Grupo Especial se distribuyeron a los Miembros de la OMC el 5 de julio de 2011."
